

@
热点

今起, 154种药品降价

星报讯(戴慧琴 记者 王玉) 从10月8日开始,我省将对抗肿瘤、免疫和血液系统三大类154种719个剂型规格药品降低在皖销售价格。经过计算,治疗白血病的亚砷酸,每支降低117元,一个疗程就减轻患者3276元。

高价药平均降两成

据省物价局农医处负责人介绍,在国家降低95个品种,504个剂型规格基础上,我省补充降低了在皖销售的59种

215个规格剂型抗肿瘤等3类药品价格。平均降幅17%,其中高价药品平均降幅21%。

近年来,抗肿瘤、免疫和血液系统等药品费用高,对患者影响大,降低价格可以有效减轻患者负担。记者在降价药品中看到,一种治疗白血病的亚砷酸,俗称三氧化二砷,每支10mg冻干粉医院零售价将从272元降为155元,每支降低117元,患者每天使用一支,28天为一疗程,经计算,一疗程可减轻患者负担

3276元。

取消9种药品单独定价

采访中记者了解到,在药品降价的同时,将取消原雅培公司等7家公司生产的环孢素胶囊等9种药品单独定价资格和价格。并对葛兰素史克等5家公司生产的拓扑替康等14种单独定价药品实行分期降价,即在今年10月8日降价的基础上明年同期再降20%左右。

据悉,此举旨在进一步缩小单独定价药品与统一定价药品之间的价差,以促进市场公平竞争。

物价部门规定,各级医疗卫生机构、社会零售药店及其他药品生产经营单位销售相关药品的价格,不得超过本次公布的价格。招标集中采购药品,中标零售价格高于这次公布最高零售价格的,按公布的零售价格执行;中标零售价格低于本次公布最高零售价格的,不得提高中标零售价格。

@城事

中国戏剧活化石 目连戏亮相祁门



10月3日,祁门县当地群众演员,在该县首届非物质文化遗产旅游节上表演目连戏,他们挥舞钢钎、口喷火苗驱赶牛鬼蛇神。据了解,此次搬上牯牛降大舞台的还有傩舞、十番锣鼓、采茶扑蝶舞、打莲湘等。其中,目连戏被誉为中国戏剧的活化石,是徽剧的前身,也是中国戏剧的鼻祖。

记者 陈明文/图

我省收集民间验方876项

“吹喉散”治疗各种喉疾,“特色梅花针”治疗白癜风,“朱砂笔”加新鲜中草药外涂治疗带状疱疹……昨日,记者从安徽中医学院获悉,全省民间医药调查启动后,1年多来,120多名专家和大学生跑遍了全省的山山水水,开展大规模的民间医药现状调查,共收集民间验方876个,其中特色诊疗技术246项。

叶兰兰 记者 俞宝强

马鞍山古床博物馆 成观光新亮点

马鞍山市德化堂中国古床博物馆自10月1日免费对外开放以来,共接待游客3万余人,成为马鞍山市今年中秋、国庆旅游观光的新亮点。该馆收集到的从明代到现代各式床具300余架,精美雕琢令游客叹为观止。

记者 赵汗青

五月大婴儿办身份证

日前,绩溪县公安局长安派出所来了位抱着婴儿的女士,找到户籍民警说要给自己的儿子办身份证。原来是因为这位女士的丈夫常年在外打工,为了方便带儿子见他的爸爸,以及方便将来出国旅游办护照。民警前后好一阵忙乎,终于为小宝宝拍到了一张合格的身份证照片。

曹小兵 汪满波 记者 曹开发

@提醒

5分钟检测便知餐桌安全

餐桌上的食物是否安全,有没有致病的细菌,老百姓十分关注。昨日,记者从中科院合肥物质科学研究院获悉,由该院智能所杨良保副研究员研制出的一种“食品安全快速检测仪”,能在5分钟内检测出常见的致病菌。目前,该项目已获国家科技部验收。

孙策 记者 俞宝强

合肥可直飞三亚

从昨日开始,合肥骆岗机场新增至三亚航班。这标志着国庆长假后市民可直飞三亚。据悉,这也是目前合肥、三亚之间的唯一一趟直达航班。该航班由海南航空公司执飞,机型为波音737。

具体运行时间如下:三亚起飞时间为8:20,11:10抵达合肥;返程合肥起飞时间为12:00,14:50抵达三亚。每日一班,一直延续至10月27日。

朱璇 万军 记者 王玉

燃油附加费标准上调

从10月5日开始,合肥机场起飞的各趟航班燃油附加费再次出现上调,其中,800公里以上的航段由原来的130元,涨了10元,调整为140元;800公里以下的航段由原来的70元上调到了80元。

此外,按成人普通票价10%计价的婴儿免收国内航线旅客运输燃油附加费;享受按成人普通票价50%计价优惠待遇的革命伤残军人、因公致残的人民警察及儿童(含无成人陪伴儿童),国内航线旅客运输燃油附加实行减半收取。

记者 王玉

下车一定要关好车窗

“中秋节凌晨四点巡逻发现一位业主的车窗开着,往里一看里面还有个包,担心包放着不安全,立刻联系了这位‘马大哈’车主。”位于繁华大道的某小区保安告诉记者,虽然后来业主的贵重物品没丢,但车主们应注意安全防范,贵重的物品尽量不要放在车上,下车后一定要关好车窗。

记者 王伟伟

@社会

午休被吵,重伤邻居

邻居装修门面吵他午休,贺某一气之下上门指责对方,并从地上捡起一块木板将邻居打成重伤。考虑到其有自首情节,并积极赔偿被害人,近日,肥西法院以故意伤害罪依法判处被告人贺某有期徒刑二年三个月,缓刑三年。

程磊 记者 马冰璐

玉米剥皮机“吞”村民胳膊



10月6日下午,灵璧一村民在给玉米剥皮机更换皮带时,一不小心整个右手臂被卷进了轮轴中,鲜血直流,动弹不得。灵璧消防火速赶到,最终成功将男子的右手臂取出。

王保胜 记者 志强 文/图

两青年假冒镇干部行窃

10月6日,舒城县城关镇的刘老汉正在吃午饭时,有两名自称是镇干部的青年男子来到他家,以调查奖励扶助制度落实情况为由进行盗窃。正当两青年得手要逃走时,辖区派出所三个民警过来走访,“两干部”见此欲夺门而逃,民警迅速将他们扑倒。

陈胜 操和分 记者 李世宏

救护车撞上货车

10月5日凌晨5时许,蒙城县坛城镇境内一辆大货车与救护车迎头相撞,救护车驾驶员被困车内。经过闻讯赶来的消防官兵的施救,被困司机最终成功获救。

施浩然 韩猛虎 记者 任杰

建筑工地坍塌民工被困

10月3日中午,安庆市怀宁县一建筑工地突然坍塌,一名正在进行施工作业的民工被坍塌下来的水泥块和木板埋压,生命危在旦夕。经过近30分钟的紧张救援,被困民工最终获救,及时送治,脱离了生命危险。

记者 王汝华

@预告

本月起我省进入多雾季节

进入10月后,我省雾日将明显增多,气象部门提醒交通管理部门和公众,要密切关注天气预报预警信息,做好大雾的防范工作。同时,进入10月气候逐渐干燥,各地应注意用电、用火安全。

记者 祝亮

昨治打鼾 问2623752热线

打鼾是病吗?睡眠呼吸暂停综合征如何治疗?何为成人语后聋?影响成人语后聋人工耳蜗植入术后效果的因素有哪些?明天上午9:30~10:30,本报健康热线(0551-2623752)将邀请省第二人民医院耳鼻喉头颈外科主任胡金旺与读者交流。胡金旺现任中国中西医结合耳鼻咽喉科专业委员会委员,擅长耳显微手术、人工耳蜗植入;擅长鼻内镜手术、鼾症等离子治疗等。

夏鹏程 记者 李皖婷

《干羽锦》11月 亮相中国黄梅戏艺术节

记者日前从马鞍山市艺术剧院获悉,该院排演的编新黄梅戏《干羽锦》日前接到第六届中国(安庆)黄梅戏艺术节新剧目展演组的邀请,将于11月份前往安庆参加第六届中国(安庆)黄梅戏艺术节新剧目展演活动。马鞍山市艺术剧院创排的黄梅戏《干羽锦》,于6月开始全国巡演,广受好评。

记者 赵汗青

中国农民歌会 12月在滁州举办

记者日前获悉,一年一度的中国农民歌会,将于12月上旬在滁州再次拉开序幕。作为农歌会举办地,滁州市力图通过文化搭台、经贸唱戏,不断提升城市知名度,打造有滁州特色的全国一流文化盛会。农歌会是我省少有的“国”字号文化品牌,滁州市作为农村改革的发源地,已连续成功举办了中国农民歌会。

记者 胡昊